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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70502/answer/70503




YBaxkaeMblii AHTOH! 9T0 MOXKeT ObITH 0AJIAHOMIOCTUT (BOCIIAJIeHHEe TOJIOBKH II0JIOBOTO YIeHa U
KpaiiHei mnotu). [I[pyuynHa 4aiie BCero - 9To uHbekuus. Cuenaite ananussl Ha 3I1IIII 1 moKaXuUTECH
yposory. A moka, 4To0kl yOpaTh SIBJIEHUST BOCIIAJIEHHsI, MOXKHO ITOAeJIaTh BAHHOYKY C IIEPMaHTaHATOM
Kaius (MapraHIiioBKa - cJ1a00-po30BEIY pacTBOP) 3-4 pa3a B neHb. He ocTaBnsiiTe rojIoOBKY IIOJIOBOTO
YJieHa OTKPHITOU. Ymauu!



